責編 祁謙 田詩文

廣州瀝心沙大橋突發事件通報情況

涉事船員操作失富

【香港商報訊】記者何嘉敏、黃裕勇 報道:2月22日凌晨5時31分許發生 的集裝箱船碰撞南沙瀝心沙大橋致橋面 斷裂事故,導致4輛車和1輛電動摩托 車從斷裂處墜落,已造成5人遇難。

當日下午5時30分,廣州舉行瀝心 沙大橋突發事件新聞發布會,通報瀝心 沙大橋突發事件救援情況及下一步措 施。記者在發布會現場獲悉,該起事故 因集裝箱船船員操作失當引發。

事故致5車墜落5人遇難

廣州海事局副局長尹強在新聞發布會上通報:22 日早晨5時31分左右,佛山籍集裝箱船「良輝688」 輪在航經南沙洪奇瀝水道時,因船員操作失當, 「良輝688」輪左舷船身觸碰瀝心沙大橋下行通航孔 18#橋墩,隨後船頭再次觸碰下行通航孔 19#橋墩, 致使該通航孔上的橋面斷裂。

經核實,共有4輛車和1輛電動摩托車從斷裂處墜 落,其中1輛空載中巴車、1輛貨車和1輛電動摩托車 墜落到「良輝688|船艙內,2輛小貨車掉落水中。

事故已造成5人死亡(空載中巴車駕駛員1人、電 動摩托車駕駛員1人、落水小貨車3人),2人在醫 院救治,目前生命體徵穩定;肇事船舶一名船員輕

全力做好救援處置

事故發生後,廣東省委常委、廣州市委書記郭永 航,廣東省副省長林濤第一時間趕赴事故現場,實 地察看人員搜救、力量調配、交通疏導、物資保障 等各項工作情況,並召開現場工作會,指揮調度救 援工作

郭永航強調,這次事故後果嚴重、教訓深刻,要 全力以赴做好救援處置工作,全力守護人民生命安 全。他要求強化搶險救援、事故調查、橋樑安全管 理、醫療救治保障、地方生活保障等9個工作組協同 聯動,快速穩妥推進事故處置工作。

針對傷亡人員家屬心理疏導和相關處置工作,郭 永航要求要用心用情做好安撫工作,「一人一專 班」把工作做扎實做到位,周密細緻安排好受事故 影響的周邊居民交通替代和生活保障等工作。他特 別強調,對於事故情況,郭永航要求盡快查明事故 原因,公開透明、權威高效發布事故救援處置工作

廣州黃埔區啓動

全球投資促進年

局副局長文日煜介紹說,今年力爭全年引進400個

以上項目。此外,將聚焦電子信息、生物與新醫藥

技術、航空航天技術、新材料技術等國家重點支持

的高新技術領域,每個重點產業引進10個以上建鏈

強鏈項目,大力培育十大民營頭部企業,力爭5年

Stock Abbreviation: Yue Dian Li A, Yue Dian Li B Stock Code: 000539, 200539

Announcement of Resolutions

Board of Directors of Guangdong

Electric Power Development Co., Ltd.

by Correspondence of 2024

disclosure is real, accurate, complete and free from any false record, misleading rep-

The First Meeting notice of the Tenth Board of Directors of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd. by correspondence of 2024 was held on February 5, 2024. via

11 directors (including 4 independent directors) were supposed to attend the meeting

and 11 of them (including 4 independent directors)were actually present. All directors attended the meeting by the way of correspondence voting.

4. The holding and voting procedure of the meeting complied with the provisions of

The Company and its directors hereby guarantee that the content of inform

of the First Meeting of the Tenth

Abbreviation of corporate bond:21 Yudean 02

Abbreviation of corporate bond:21 Yudean 03

內培育3家五百億級企業、5家百億級企業

Announcement No. · 2024-08

Corporate bond code: 149418

Corporate bond code: 149711

I. Holding of the board meeting

Place of the meeting: Guangzhou City

Way of the meeting: Correspondence voting 3.Attendance state of the board

the way of E-mail.

1. Time and Way of sending out the notice of the meeting

2. Time, Place and Way of the meeting to be convened Time of the meeting: February 22,2024

the Company Law and articles of Association of the Company.

II. Examination by the board meeting

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:在21日舉行的



進展情況,及時回應社會關切。並要深刻汲取教 訓,全面排查整治全市橋樑、道路等交通基礎設施 和水上運輸、建築施工、在建工程等重點領域風險 隱患,堅決守牢安全底線

15艘船艇2架直升機參與搜救

事故發生後,廣州市海上搜救中心接報後,立即 啓動水上突發事件Ⅱ級應急響應,對洪奇瀝水道瀝 心沙航段實施臨時水上交通管制,指派廣州海事局 海巡船立即趕往現場,並協調公安、消防、海警、 漁政、救助、打撈、醫療等應急力量前往事故現場 應急處置。共出動搜救船艇15艘、救援人員122人。

南海航海保障中心派出專業測量船,投入多波束 測深、聲吶、水下機器人等裝備,於上午11時許發 現2輛落水車輛疑似位置,南海救助局、廣州打撈局 的潛水員經水下探摸,找到全部2輛落水車輛,下午 4時13分2輛車已被打撈出水,並確認在車內3名失

在事故調查方面,廣東海事局已成立事故調查組 開展調查取證,海事部門也已會同公安部門對肇事 船責任人進行控制。

另外,事故發生後,南航第一時間就近緊急調派2 架直升機飛抵現場上空參與搜救工作。經過直升機 搜救,救起1名傷員並轉運至廣州南沙醫院進行救

治。目前,仍有一架直升機留在廣州待命。

做好三民島生活保障工作

事故發生後,公衆對三民島內居民生活保障高度 關注。三民島戶籍及外來人口約9100人,陸路交通 靠瀝心沙大橋連接島外。目前,南沙已立即啓動應 急響應機制,積極做好三民島居民生活保障工作。

在出行保障方面,南沙區立即協調兩條輪渡船保 障居民和貨物運輸,並通過增加渡輪班次、調配公 交車接駁,並加快修建臨時碼頭,全力確保村民出 行。

由於事故造成通往三民島的供水管道斷裂,南沙 已組織10台送水車提供島內居民用水,並加快修復 供水設施。在生活物資保障方面,南沙已分批次將 礦泉水、米、油、水果蔬菜等物資已供應上島。在 供電和通訊方面,三民島供電正常,島上通信設施 部分中斷,經過搶修目前已基本恢復。

在就醫保障方面,南沙開通紅棉熱線,24小時接 聽群衆的求助電話,全面做好重點關注對象的就 醫、用藥等,並協調南沙區第一人民醫院、萬頃沙 社區衞生服務中心,緊急調配海警快艇運送增配常 備藥品、慢性病藥品。

在就學保障方面,目前已統籌安排在校師生的學 習和生活,啓動線上教學方案,保障正常教學

滬指豪取七連陽

Hong Kong Commercial Daily

【香港商報訊】中國A股22日延續漲勢,主要股 指悉數上漲。具有代表性的上證指數漲逾1%,實現 「七連漲」。 截至當天收盤,上證指數報 2988點, 漲幅爲 1.27%; 深證成指報 9043 點, 漲幅爲 0.76%; 創業板指報1757點,漲0.31%。

國金證券分析師黃岑棟表示,近期 A 股持續上 漲,特別是權重股的表現可圈可點,包括煤炭、石。 油等資源股22日表現亮眼,主要原因是此類股票普 遍具有高股息率的特徵,考慮到近期5年期以上貸款 市場報價利率(LPR)的下降力度較大,部分機構 預計未來市場利率水平可能普遍較低,使得此類高 股息率股票的吸引力有所提升。 (據中新社消息)

今年最小滿月在元宵

【香港商報訊】2月24日,正月十五元宵節,又是 一年賞月時。天文科普專家表示,這輪元宵月不僅 是「十五的月亮十五圓」,還是今年「最小滿

「由於甲辰龍年正月中『望』的時刻出現在2月24 日20時30分,因此,龍年元宵節是『十五的月亮十 五圓』。|中國天文學會會員、天文科普專家修立 鵬說。巧合的是,2月24日的這次滿月是今年所有滿 月的日子中,最接近遠地點的一個,因此成爲今年 「最小滿月」。而今年「最大滿月」則出現在10月 17日(農曆九月十五)。有心的公衆可以將這「一 小一大」拍下來,比對一下,看看差多少。

如何欣賞這輪龍年元宵月?「日落後兩小時以內 和子夜前後賞月最佳。這是因爲日落後月球剛升起 不久,顯得又大又圓,不僅適合裸眼欣賞,也非常 適合與地面景觀合照;子夜前後,圓月『走』到天 頂附近,會形成『皓月頂空照』的美景。這時月球 的地平高度達到整夜最高,月光穿過的大氣層薄 因此月球看起來晶瑩剔透。」修立鵬建議說。

(據新華社消息)

黑龍江首部「多規合一」 省級國土空間規劃獲批

【香港商報訊】記者王琳報道:2月22日,黑龍 江省政府新聞辦公室舉行龍年首場新聞發布會,介 紹和解讀1月9日獲國務院批覆的《黑龍江省國土 空間規劃(2021-2035年)》。黑龍江省自然資源 廳副廳長趙景海從三個方面介紹《規劃》的相關情

趙景海表示,《規劃》是黑龍江首部「多規合 一|的省級國土空間規劃,是全省國土空間保護、 開發、利用、修復的政策和總綱,體現了黑龍江省 發展的新定位、新使命、新格局,具有五個特色。 其中,以「雙向開放」爲關鍵,構建全方位高水平 對外開放新格局。《規劃》圍繞黑龍江省深度融入 共建「一帶一路」、積極參與「中蒙俄經濟走廊」 建設的歷史機遇,全面落實「開放龍江」的建設目 標,構築立足東北亞、聯通俄羅斯、拓展東南 亞、輻射歐美非的立體化開放體系,加快打造向 北開放新高地;提升哈長合作水平,強化與京津 冀、長三角、粤港澳大灣區合作,形成以國內大 循環爲主體、國內國際雙循環相互促進的新開放

廣州將做好金融 「五篇大文章」

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:「做好科技 廣州開發區、黃埔區2024投資促進大會上,該區以 「開門紅」佳績開啓全球投資促進年活動。43個項 金融大文章」「做好綠色金融大文章」「做好普 惠金融大文章|「做好養老金融大文章|「做好 目集中簽約,投資總額約516億元(人民幣,下 數字金融大文章」,廣州市高質量發展大會金融 同),預計產值營收約954億元,涉及新一代信息 分會場會議22日下午在廣州舉行,會議以「做好 技術、生物製造、汽車行業、人工智能與智能裝 金融『五篇大文章』,賦能廣州高質量發展」爲 備、低空經濟等多個產業。 主題,圍繞金融強市建設集思廣益、凝聚合力, 今年,廣州開發區、黃埔區再度加碼,高規格開 共商金融高質量發展之策 展「全球投資促進年」行動。廣州開發區投資促進

記者在會議上獲悉,2023年是廣州具有重要里 程碑意義的一年,全年經濟總量邁上3萬億台 階,爲金融強市建設創設了有利條件、營造了優

廣州市地方金融監管局黨組書記、局長邱億通 介紹說,廣州金融業能級、量級持續提升,全市

1. The meeting examined and adopted the Proposal on Indirect Subsidiaries Introduc

In order to implement the use of special funds of the Guangdong Provincial State-

owned Assets Supervision and Administration Commission and meet the require-

ments of special funds as project capital, the Board of Directors approved Guangdong Yudean Qujie Wind Power Co., Ltd., an indirect subsidiary of the Company, to intro-

duce a special fund of RMB 50 million from Guangdong Energy Group Co., Ltd. to

promote economic development by way of a non-public agreement capital increase After the completion of the capital increase of the special fund, the final capital contri-

bution ratio of Guangdong Energy Group Co., Ltd. is 1.98% (subject to the final asset appraisal and filing result), and enjoy the profit bonus of the Walluo project according to the special fund accounting for 7.69% of the capital of the Walluo project. Guang-

dong Wind Power Generation Co., Ltd., a holding subsidiary of our Company, gave up

jie Wind Power Company. Refer to today's announcement of the Company for details

This proposal involves related transaction. Independent directors of the Company Ma

Xiaoqian , Zhang Hanyu, Wu Zhanchi and Cai Guowei examined this related transac-

The related party that this proposal involves is Guangdong Energy Group and Its con-

trolled enterprise, 5 Related directors, i.e., Zheng Yunpeng ,Liang Chao,Li Fangji , Li

Bobing and He Ruxin were absent during vote. This proposal was voted through by 6

non-related directors (including 4 independent directors). Affirmative vote: 6; Negative

1. Resolutions of the First Meeting of the Tenth Board of Directors by Correspondence

suncement is hereby made.

The Board of Directors of Guangdong Electric Power Development Co., Ltd.

the preferential subscription right of capital contribution for the capital increa

(Announcement No.: 2024-09).

tion in advance and approved it.

III. Documents available for inspection

2. Opinions of independent Directors

第四大支柱產業、第五大稅源產業地位進一步鞏 固,實現增加值2736.74億元(人民幣,下同)、 全國第四,增速居北上廣深津渝六大城市第一; 存、貸款餘額分別為8.66萬億元、7.67萬億元, 全國第四;保費收入1742億元,全國第三;上市 公司231家,總市值2.8萬億元;廣州期貨交易所 成功上市工業硅、碳酸鋰兩個期貨、期權,其中 碳酸鋰期貨期權從研發到上市不足一年,跑出 「廣州速度」,爲金融強市建設奠定了堅實基 礎、打開了良好局面。

廣州市2024年政府工作報告提出,將加快打造 國際金融樞紐,着力建設金融強市,認真做好科 技金融、綠色金融、普惠金融、養老金融、數字 金融「五篇大文章」。爲此,今年廣州將共同推 進實施金融業增加值倍增計劃,積極參與大灣區 金融市場互聯互涌,共建大灣區國際金融樞紐。

深圳南澳文旅開門紅

【香港商報訊】記者羅國淮、伍敬斌報道:今年 春節期間,深圳南澳以文創非遺、文娛旅遊等新消 費業態爲亮點,精心策劃了「龍騰迎春-南澳賞星辰 大海 | 2024年春節文旅促消費活動,吸引了大量遊 客來南澳迎春度假,南澳文旅取得「開門紅」。

據統計,春節假期前七天,南澳累計接待遊客約 38.70 萬人次,同比增長312.6%,酒店民宿也迎來入 住高峰,各社區股份公司累計收入同比增長 274.3% •

據了解,2024年,南澳聚焦落實「大鵬旅遊高質 量發展奮進年」,將圍繞文化、運動、海洋、大健 康、星空、浪漫6大主題做足「旅遊+」文章,打造

更多新產品、新業 態、新場景,促進 旅遊消費擴容提 質,加快構建全域 全季全齡全業態的 旅遊產品體系,助 力大鵬新區加快打 造「綠水靑山就是 金山銀山」實踐創 新標杆,為深圳建 設世界級旅遊目的 地和國際著名體育 城市做出更大貢

SINCESSTA INTERNATIONAL CORPORATION LIMITED Company No. 579267 (in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/02/19 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator. Dated: 2024/02/19

(Sgd) Stuart Anderson Bruce

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- ●年報及公司秘書服務

- 會計理帳
- ●商標註冊

地址:香港皇后大道中340號

電話:(852)2581 2828 傳眞:(852)2581 2818

- 稅務申報及顧問
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地,海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人

- ●草擬各類合約

華秦國際大廈18樓

電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

申請新酒牌公告 薩莉亞意式餐廳

現特通告:簡妙珊其地址為 九龍九龍灣宏開道8號其士商 業中心 914-917 室,現向酒牌 局申請位於香港筲箕灣愛東商 場2樓206號舖薩莉亞意式 餐廳的新酒牌。凡反對是項申 請者,請於此公告刊登之日起 十四天內,將已簽署及申明理 由之反對書,寄交香港灣仔軒 尼詩道 225 號駱克道市政大廈 8字樓酒牌局秘書收。

日期: 2024年2月23日

證券代碼: A 股 600613 股票簡稱: A 股 神奇制藥 B 股 900904 B 股 神奇 B 股 編號: 2024-003

上海神奇制藥投資管理股份有限公司 關於下屬公司獲得高新技術企業證書的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或 者重大遺漏,并對其內容的眞實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 上海神奇制藥投資管理股份有限公司(以下簡稱"公司")的下屬控股子公司 貴州神奇藥業有限公司(以下簡稱"神奇藥薬")和貴州柏強制藥有限公司(以 下簡稱"柏強制藥"以及下屬孫公司貴州君之堂制藥有限公司(以下簡稱"君之堂")

一、柏強制藥: 證書編號爲: GR202152000141, 發證時間爲 2023 年 12 月 12 日, 有效期三年。 三、君之堂: 證書編號爲: GR202352000476, 發證時間爲 2023 年 12 月 12 日,

有效期三年 本次系上述公司在原高新技術企業證書有效期滿後進行的重新認定。根據相關 規定,神奇藥業、柏強制藥以及君之堂自獲得高新技術企業認定連續三年內(2023 年、2024年和2025年)可享受國家關於高新技術企業的相關優惠政策,按15%

的稅率繳納企業所得稅。上述公司已享受國家西部大開發企業所得稅優惠政策

17代于總統12年(17代)。上处公司已至文國家四部人所以正未行行代後認以來, 企業所得稅減按 15% 稅率徵收,因此該高新技術企業稅收優惠政策不會對上述公 司的經營業績產生影響。 上海神奇制藥投資管理股份有限公司董事會

尋人啓事 東莞西站洪梅單元土地整備項目正在進行中, 位於廣東省東莞市洪

梅鎮氹涌村學習路十二巷 29 號的屋主吴錦鴻、吴錦明及相關權屬人 至今尚未與我方聯系, 敬請上述提及地址房屋的相關權益人看到此消 息後盡快與我方聯系,聯系地址:廣東省東莞市洪梅鎮洪梅大道2號 101室, 聯系電話: 0769-88841009。 東莞市洪梅鎮氹涌村村民委員會

尋人啓事 東莞西站洪梅單元土地整備項目正在進行中, 位於廣東省東莞市洪

梅鎮冰涌村學習路十二巷 5 號的屋主吴先及相關權屬人至今尚未與我 方聯系,敬請上述提及地址房屋的相關權益人看到此消息後盡快與我 方聯系, 聯系地址: 廣東省東莞市洪梅鎮洪梅大道2號101室, 聯系 電話: 0769-88841009。

東莞市洪梅鎮冰涌村村民委員會

廣東省深圳市寶安區人民法院 (2023) 粤 0306 民初 12922 號 嚴石水:

原告廖楚歡與被告嚴石水房屋買賣合同糾紛一案,本院已審理終結。因你方下 落不明,現依照《最高人民法院關於涉港澳民商事案件司法文書送達問題若幹規定》 第九條/《最高人民法院關於涉臺民事訴訟文書送達的若幹規定》第八條之規定, 向你方公告送達本院 (2023) 粤 0306 民初 12922 號民事判决書,判决内容爲: 、確認深圳市寶安區新安鎮甲岸村 311 號之二一樓 (房屋所有權證號: 粤房

字第 1048174 號)的拆遷補償權益歸原告廖楚歌享有; 二、被告嚴石水於深圳市實安區新安鎮甲岸村 311 號之二一樓 (房屋所有權證號: 粵房字第 1048174 號) 拆除之日起 30 日內辦理該房屋的產權注銷登記手續; 三、駁回原告廖楚歌的其他 訴訟請求。案件受理費 1575 元,由廖楚歡負擔。 該判决自公告之日起經過三個月即視爲送達。如不服本判决的,可在本判决書 送達之日起三十日内提交上訴狀。

特此公告。 深圳市寶安區人民法院